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OBEC DŘÍNOV 

Informační zpravodaj Obecního 
úřadu pro obce Dřínov a Drchkov 

Milí občané,   

Zdravím vás a ještě jednou vám přeji zdraví 

a štěstí v roce 2021. Věřím, že tento rok 

bude lepší, než ten minulý.  

Ráda bych vás v tomto čísle zpravodaje 

seznámila s novinkami a projekty které se 

týkají naší obce. Ten nejdůležitější nemusím 

zmiňovat – stavba kanalizace je v plném 

proudu a musím říci, že z pohledu 

manažerského vše běží velmi dobře. Firma 

zajišťující technický dozor je velmi zkušená, 

projektant taktéž a o chlapících, kteří dělají 

samotnou práci, ani nemluvím. Každých 14 

dní probíhá tzv. kontrolní den, kdy se 

potkáme se zástupcem zhotovitele, 

projektantem, technickým dozorem, 

dotačním poradcem a opět je třeba říci, že 

díky zkušenostem všech zúčastněných 

probíhá velmi konstruktivně, rychle a 

profesionálně. Díky panu místostarostovi, 

pro kterého je jakákoliv stavba hračkou, vše 

běží znamenitě. Je jasné, že z pohledu 

občanů to stojí určitá omezení - binec na 

silnicích i soukromých pozemcích, ale 

neřekla bych, že se to nedá přežít. Stojí nás 

to všechny trochu přemáhání, ale chci věřit, 

že to zvládneme bez větších obtíží. Je to náš 

společný nejdůležitější projekt a mám 

velkou radost, že zatím naprostá většina 

obyvatel báječně spolupracuje, někteří 

dokonce změnili svá původní rozhodnutí a 

připravují se na připojení ke kanalizaci, i 

když to původně neplánovali.  Je to velmi 

zodpovědné  rozhodnutí a velice si ho 

cením.  Detailně se bude v tomto čísle 

zpravodaje projektu kanalizace věnovat 

ještě pan místostarosta, já vám chci jen 

zdůraznit, že v případě jakýchkoliv dotazů či 

připomínek k projektu jsme vám plně 

k dispozici, volejte, pište. Každý problém se 

dá vyřešit. 

Mějte se pěkně. 

Šárka K. 
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  INFORMACE 
 

Dřínov – Drchkov kanalizace a ČOV, 

Drchkov – vodovod 

Je tomu již téměř rok, kdy zastupitelstvo 

vybralo pro stavbu kanalizace v našich 

obcích a vodovodu v Drchkově firmu PVK 

Suchý s.r.o. Náš předpoklad, že záhy 

začneme i s realizací této stavby, bohužel 

ovlivnila situace kolem Covidu – 19. 

Omezení, která nás všechny provázela po 

celý loňský rok, zasáhla výrazně i v případě 

dotací pro naši obec. Nakonec se 

financování podařilo dořešit v červenci a 

následně mohla být podepsána smlouva o 

dílo s výše uvedeným dodavatelem prací. 

V srpnu začala stavba v hlavní průjezdné 

silnici, aby práce na této komunikaci byly 

dokončeny do 31.10.2020, což byl 

požadavek Správy a údržby silnic pro případ, 

že by do našich končin dorazila brzy paní 

zima a bylo nutno provádět zimní údržbu 

komunikace. Tato část stavby - pokládka 

gravitační i tlakové (přečerpávací) 

kanalizace byla v termínu dokončena a byl 

proveden asfaltový koberec a silnice 

předána zpět SUS. 

Po dokončení stavby na hlavní komunikaci 

byl proveden řad ve východní části obce 

včetně kanalizačních přípojek k objektům, 

jejichž majitelé měli o připojení zájem (stoky 

B2 a B4). Do vánoc byly ještě provedeny 

stoky do centra obce Dřínov (B3 a C) a 

výtlačný řad z této části. Zde byly práce 

zastaveny, neboť v dolní části návsi bude 

provedena čerpací stanice č.2, v horní části 

(u bývalé prodejny) pak komplikuje postup 

prací podélný střet splaškové kanalizace s 

ostatními sítěmi. V současné době jsou 

prováděny přípojky k nemovitostem na 

stokách (B3 a C). Pokud počasí dovolí, 

budou celou zimu pokračovat práce na 

stokách a přípojkách ve Dřínově. V 

Drchkově zatím proběhlo pokácení stromů, 

které bránily v průjezdu techniky do místa, 

kde bude stát čistírna odpadních vod. V 

zimním období počítáme s vybudováním 

provizorní komunikace, která bude zatím 

sloužit k zásobování stavby, posléze bude 

přeměněna na komunikaci pro obsluhu 

čistírny, ale i jako cyklostezka. V jarním 

období pak započne i stavba vlastní čistírny 

odpadních vod, pokračovat bude stavba 

zbylých stok a přípojek v obou obcích. V 

Drchkově bude současně s pokládkou 

kanalizace probíhat i pokládka vodovodní 

sítě. 

Podle plánovaného harmonogramu by 

stavba kanalizace v vodovodu měla být 

dokončena do konce roku 2021. Vezměte 
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prosím toto datum do úvahy při přípravě  a 

stavbě vaší přípojky. 

Pokud budete mít jakékoliv nejasnosti 

ohledně stavby přípojky, neváhejte se na 

mě obrátit. V kanceláři obecního úřadu 

bude umístěna vzorová šachta a kontakt na 

firmu, kde ji lze zakoupit. 

Rostislav Chromek 

 

Poplatek za připojení ke kanalizaci a 

vodovodu 

Jak všichni víte, připojení ke kanalizaci a 

vodovodu nebude zadarmo. Mluvili jsme o 

tom společně několikrát na informačních 

setkáních. Bylo stanoveno, že poplatek za 

připojení ke kanalizaci do 10 000 Kč (pokud 

bude nemovitost připojena do data 

zkušebního provozu ČOV) a 25 000 Kč po 

této době. Připojení k vodovodu na nový 

vodovod v Drchkově bude zpoplatněno 

částkou 15 000 Kč, na stávající vodovod ve 

Dřínově 10 000 Kč. Jsme připraveni 

domluvit se na splátkovém kalendáři.  

Rozdíl v ceně za připojení k vodovodu mezi 

Dřínovem a Drchkově spočívá v v tom, že 

pro Dřínov je nutno si zajistit na vlastní 

náklady projekt a stavební povolení resp. 

územní souhlas. V Drchkově se tuto část 

zajistil obecní úřad Dřínov.  V současné 

době pracujeme společně a právničkou na 

textu smlouvy, do konce ledna bychom ji 

chtěli zveřejnit, respektive začít distribuovat 

jednotlivým majitelům připojovaných 

nemovitostí. Postup podepisování smluv 

bude probíhat v souladu s probíhající 

stavbou. 

Připojování na vodovod v obci Dřínov 

V průběhu výkopových prací pro kanalizaci 

došlo také ke stavbě několika vodovodních 

přípojek. Prosím majitele nových přípojek, 

aby si zajistili stavební povolení, resp. 

územní souhlas k této stavbě a tento nám 

předložili. Bude nutný k rekolaudaci 

vodovodního řadu.    Na každou přípojku 

potřebujete souhlas majitele vodovodního 

řadu, a tím je Obec Dřínov. Bez tohoto 

souhlasu byste vůbec neměli začít se 

stavbou (i když víme, že realita je jiná a 

společnost Slavos si dělá tak trochu, co 

chce…).  
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Odpady 

Chtěli bychom informovat občany, že byl 

schválen nový zákon o odpadech. Byl schválen 

poměrně rychle a bez tzv. prováděcí vyhlášky. 

To znamená, že za likvidaci odpadů budeme 

platit o 1.1.2021 podle nových pravidel a cen, 

ale svozové firmy ani obce nestačí připravit své 

vyhlášky. Zkrátka binec ve všem… už jsme si 

zvykli…  

Je jasné, že omezování vznikajících odpadů je 

nutností. Vzpomeňme na hrůzostrašné snímky 

moří plných plastových obalů, mrtvé velryby 

s žaludky plnými igelitů, konečně i v lidským 

tkáních se již našly nanoplasty…. Všichni jsme to 

viděli, všichni víme, že je to špatně. Ale 

s produkcí odpadů musíme začít každý sám u 

sebe. Třeba už při vybírání zboží v obchodě. 

Vraťme se ale zpět do obce. Co již víme je, že 

obec bude svozové firmě platit za hmotnost 

odvezeného odpadu a to takto: do 200 kg 

odpadu na osobu a rok bude poplatek 500 Kč za 

tunu. Veškerý odpad nad tuto hmotnost bude 

zpoplatněn částkou 800 Kč/tunu. Jedná se o 

tuhý komunální odpad tzn. vše, co vhodíte do 

popelnice. (nepatří sem odpad tříděný). 

Jednoduchá kalkulace podle dat roku 2019.: 

Množství svezeného TKO (popelnice) bylo 117 

tun. Letos můžeme za levnější poplatek nechat 

odvézt 64 tun (počet obyvatel 320 * 200 kg), 

vše nad tento limit bude zpoplatněno vyšší 

sazbou – v případě naší obce to je 53 tun. 

Jinými slovy, prosíme všechny obyvatele, aby 

mysleli na to, co dávají do své popelnice, 

snažili se co nejvíce vytřídit, už třeba při 

nákupu omezit množství budoucího odpadu.  

Pro tento rok jsme se rozhodli, že poplatek za 

odpady nebudeme zvyšovat. Hlavně s ohledem 

na náklady, které nás čekají s připojením na 

kanalizaci. Cena, kterou budeme za odpady 

platit příští rok, se bude odvíjet od zkušeností, 

které uděláme letos. Myslete na to, prosím.  

Zde přikládáme odkazy na zajímavé webové 

stránky, které vám mohou pomoci se 

snižováním svých odpadů. 

https://www.trideniodpadu.cz/ 

https://www.samosebou.cz/2017/05/12/trideni

-odpadu-doma-jak-na/ 

 

 

DŮLEŽITÉ UPOZORNĚNÍ 

Pokud platíte odpady a další poplatky 
převodem na účet, změňte si číslo účtu 
na 

123-1370100257/0100 

 

ROZŠÍŘENÍ ÚŘEDNÍCH HODIN 

Z důvodů placení odpadů bude v období 
od 18.1.2021 do 28.2.2021 platí:  

Pondělí: 9:00 – 12:00,  16:00 – 18:00 

Středa:     16:00 – 18:00 
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Obec Dřínov je hrdým partnerem sbírky na 
stavbu bezbariérové koupelny pro pana 
Jiřího. Děkujeme všem, kteří již přispěli. 
K dnešnímu dni bylo vybráno 38 900 Kč. Je 
to úctyhodná částka, přesto stále nestačí. 
Prosíme všechny, kdo chtějí přispět, aby 
pomohli. Buď přinést hotovost do kanceláře 
obecního úřadu nebo přímo na stránkách 
https://www.donio.cz/PomozmeJirimu 

Krátkou informaci o této sbírce naleznete 
na konci tohoto čísla Zpravodaje. 

Děkujeme. 

 

Připravované projekty 

V letošním roce neplánujeme žádné velké 
projekty. Důvodem jsou rozpočtové příjmy 
obce. Jak jistě víte, Ministerstvo financí ČR 
hledá úspory a našlo je velice rychle. Obcím 
a městům nepošle 20% z celkových ročních 
příjmů. Naši obec to bude stát v příjmové 
části rozpočtu minimálně 1 milión mínus.  

Nicméně přesto všechno se připojujeme 
v projektu ČEZ Distribuce, která bude 
nejspíš letos pokládat v Drchkově své 
rozvody do země. My tím ovšem přijdeme o 
veřejné osvětlení, které je umístěno na 
sloupech ČEZu. Máme připravený projekt a 
souhlas ČEZ Distribuce a kabely veřejného 
osvětlení přiložíme do výkopu ČEZu. Stožáry 
veřejného osvětlení budeme umisťovat 
průběžně, jak rozpočet dovolí. 

Na tutu akci ČEZu je navázána plánovaná 
rekonstrukce silnice Drchkov – Dřínov – 
Zlonice. Na naši výzvu se Krajská správa 
silnic pustila do projektu rekonstrukce, 
který naváže na náš projekt vodovodu 
kanalizace v Drchkově. Když všechno 

„klapne“, bude mít Drchkov nové rozvody 
elektřiny, veřejné osvětlení i nový povrch 
komunikace.  

Bude ale oříšek to zorganizovat tak, aby vše 
proběhlo bez komplikací. První schůzka 
projektantů všech zúčastněných stran již 
proběhla u nás na obecním úřadě, pánové 
projektanti si předali důležité informace a 
společně pracují na projektových 
dokumentacích.  Tak snad to dopadne…:o) 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Chcete mít přehled, co je v obci nového? 
Stáhněte si mobilní aplikaci V OBRAZE z našich 

webových stránek do svého mobilního 
telefonu. 
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Očkování proti COVID-19 

Pro všechny zájemce o očkování 
odkazujeme jednak na webové stránky obce 
www.obec-drinov.cz, kde najdete potřebné 
informace a dále zde uvádíme některé 
informace. 

Abyste mohli býti očkování, je nutno 
provést registraci. A to buď prostřednictvím 
webové stránky https://crs.uzis.cz/ 

nebo na telefonním čísle 1221. 

Nejbližší očkovací centrum je v Nemocnici 
Slaný. 

Všem, kteří si nejsou jisti, jak provést 
registraci, nabízíme pomoc. Pokud se 
budete chtít registrovat k na toto očkování, 
můžete se obrátit na kancelář obecního 
úřadu, nebo další níže uvedené kontakty.  

K datu vydání tohoto zatím nebylo možné 
registraci provést. Celou situaci sledujeme. 
Vy se v případě zájmu ozvěte, rádi vám 
pomůžeme. 

Administrativní pracovnice: 
Šárka Cífková 
Tel.: 725 339 237 
312 591 118 
drinov@volny.cz 
 
Starostka: 
Mgr. Šárka Kořánová 
Tel.: 605 295 604 
Sarka.koranova@seznam.cz 
Místostarosta: 
Ing. Rostislav Chromek 
Tel.: 776 057 752 
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